



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА  
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

**від 28.08.2024 року № 285**

***Про затвердження протоколу засідання  
конкурсної комісії з відбору суб'єктів  
оціночної діяльності для проведення  
незалежної оцінки комунального майна  
Збаразької міської ради  
№ 4 від 21.08.2024***

Відповідно до статей 40, 52 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Закону України “Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні”, Методики оцінки об'єктів оренди, затвердженої від 10 серпня 1995 р. № 629 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 2 січня 2003 р. № 3) (із змінами), Положення про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збаразької міської територіальної громади, затвердженого рішенням Збаразької міської ради від 19 липня 2021 року № VIII/9/4 “Про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності” (із змінами), виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити протокол засідання конкурсної комісії з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збаразької міської ради № 4 від 21 серпня 2024 року (додається).
2. Визнати Приватне підприємство “Експерт-Центр” переможцем конкурсу з відбору суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збаразької міської ради, а саме об'єкта нерухомого майна комунальної власності – групи нежитлових приміщень, загальною площею 925,3 м<sup>2</sup>, що знаходяться за адресою: 47302, Тернопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, вул. Л. Українки, 28.
3. Збаразькій міській раді укласти з Приватним підприємством “Експерт-Центр” договір на проведення незалежної оцінки комунального майна - об'єкта

нерухомого майна комунальної власності - групи нежитлових приміщень, загальною площею 925,3 м<sup>2</sup>, що знаходяться за адресою: 47302, Тернопільська область, Тернопільський район, м. Збараж, вул. Л. Українки, 28, згідно Додатку 3 до Положення про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Збараської міської територіальної громади, затвердженого рішенням Збараської міської ради від 19 липня 2021 року № VIII/9/4 "Про конкурсний відбір суб'єкта оціночної діяльності" (із змінами).

**Головуючий засідання, заступник  
міського голови з питань діяльності  
виконавчих органів ради**

**В.Г. БОГАЙЧУК**